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13 prosince, 2024

Velká Británie má problém: Nadměrná úmrtnost dětí
vzrostla na 22 procent (video)
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Zatímco u nás se zejména dětem mladším 12 let podávaly genové
injekce jen sporadicky, v jiných zemích je „proočkovanost“ dětí
mRNA přípravky mnohem vyšší.

Aplikace takzvaných „Covid vakcín“ pro dospělé začala již koncem
roku 2020, ale injekce pro děti přišly až někdy na podzim 2021 (děti
5 – 11 let) a pro ty nejmladší, tedy děti od 6 měsíců, se objevily až v
roce 2022.

A i starší děti, tedy teenageři, kterým byly aplikovány tytéž přípravky
jako dospělým, dostávaly injekce až jako poslední, tedy někdy
během léta – podzimu 2021.

Pokud se tedy projevily nějaké důsledky, tak k tomu mohlo dojít až
nejdřív někdy koncem roku 2021.

Ve Velké Británii nyní zjistili, že právě od doby, kdy se začaly injekce
podávat, začalo také umírat víc dětí než dřív. Studie zjišťovala
úmrtnost dětí do 14 let, tedy jde převážně o ty věkové kategorie,
kterým se tyto látky začaly podávat až na konci roku 2021 či v roce
2022.

V roce 2020 zemřelo ve Velké Británii o 9 procent méně dětí ve věku
1 až 14 let, než se očekávalo. Byla tu tedy nižší úmrtnost než
obvykle. V roce 2021 zemřelo o 7 procent méně dětí, než byste
čekali.

Následující rok, v roce 2022, došlo náhle k nadměrné úmrtnosti dětí.
Ve věkové kategorii 1 až 14 let bylo v tomto roce registrováno o 16
procent více úmrtí, než se očekávalo. V loňském roce se nadměrná
úmrtnost dále zvýšila na 22 procent.
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„Úmrtnost vzrostla poté, co lidé začali podávat kouzelnou tekutinu
dětem,“ řekl datový analytik Ed Dowd v pořadu Jimmyho Doreho.

„Proč v roce 2020 zemřelo tak málo dětí? V důsledku lockdownů
byla menší aktivita,“ řekl Dowd.

A nyní náhle záhadně umírá nespočet britských dětí. „Británie má
problém,“ zdůraznil Dowd.

Bývalý britský poslanec Andrew Bridgen napsal na X, že je to kvůli
očkování. „Až všechno skončí, bude to zaznamenáno jako největší
zločin proti lidskosti vůbec.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 8 Průměrně: 5]


